[laTunkn BMOPOYCKOPEHUS C BbIXO40M
NO HaMPsHXeHUo

TexHnyeckne xapakTepucTuku

Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanuuuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepsb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 lMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 [Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvneuk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydpa (347)229-48-12
EkatepuHbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 Cankr-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
BaHoBO (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  CeacTonons (8692)22-31-93 Yepenosey (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 Hwkxuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaens (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
on. noyta gft@nt-rt.ru || Canr: https://gtlab.nt-rt.ru/


mailto:gft@nt-rt.ru
https://gtlab.nt-rt.ru/

AKCENNEPOMETPbI

dneKkTpomexaHudeckue npeobpasosatenu 48 U3SMepeHus BUGPaLMOHHOIO U YAAPHOTO YCKOPEHUIA.

GTLab

C 3apAaao0BbiM BbIXOA0M

AKCEHEpOMeprI ANA IKCTpemasibHbIX yCIIOBMl:'i NpUMeHeHUA: BbICOKaA TemnepaTypa, yaapHble YCKOpeHna 60/1bLION UHTEHCUBHOCTY B WMPOKOM HYaCTOTHOM AManasoHe.

Ob6Lero HasHaYeHuA

N3mepeHue napameTpoB BUEPALMOHHbIX MPOLECCOB CPeAHEN U BbICOKOW MHTEHCUBHOCTY.

OAHOKOMMNOHEHTHbIE

3

Cepua 1C101 Cepusa 1C102

TpPEXKOMMNOHEHTHbIE

Cepusa 1C151 Cepusa 1C152 l

NMpombiwneHHble

MOHVITOPMHI' COCTOAHMA NPOMbILLINEHHOIO o60pyp,oaava B YC/IOBUAX CUJIbHbIX UHAYCTPUAIbHbLIX MOMEX.

L -

Cepusa 1C201 Cepua 1C202 Cepua 1C203 Cepua 1C204 Cepusa 1C206

Lm0

YpapHble

M3mepeHue napameTpoB BbICOKOMHTEHCUBHBIX YAapHbIX NPOLLECCoB

OAHOKOMMOHEHTHbIE

Lo

1C301 1C302 1C303 1C304

TpEXKOMNOHEHTHbIE

(351HA

1C351




GTLab
C BbIXOA0M NO HaNPAMKEHUIO

AKCE"EpOMeprI C NOBbIWEHHOMN nOMeX03alWMnNLLLEHHOCTbIO

Ob6Lero Ha3HayeHuA

M3mepeHne napameTpos BUGPALIMOHHbIX MPOLLECCOB (B MHOTOKAaHa/bHbIX CUCTEMAX, MPU MOAAbHOM aHaIu3e, aHann3e B MPOMbILLNEHHO CaHUTapUK).
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Cepusa 1V101 Cepusa 1V102

OAHOKOMMNOHEHTHbIE

TpPEXKOMMNOHEHTHbIE

e weH-E it
i s o
Cepusa 1V151 Cepusa 1V152 Cepusa 1V154

NMpombiwneHHble

MOHVITOpMHI' COCTOAHMA NPOMbILLINEHHOIO 060pyp.oaaHm B YC/IOBUAX CUJIbHbIX UHAYCTPUA/IbHBIX MOMEX.

Cepua 1V201 Cepua 1V202 Cepua 1V206

E

Cepusa 1V209HA

= GND

— GND

Cepusa 1IV209HM




C oTpULaTe/IbHbIM NUTAaHUEM

Cepua 1V208XX

YpaapHble

MsmepeHMe napameTpoB BbICOKOUHTEHCUBHbIX YAAPHbIX NPOLECCOB

1V301HA 1V302HA

BbiCOKOUYBCTBUTE/NIbHbIE

M3mepeHnA NapameTpoB HU3KOYACTOTHbIX BUOPALMOHHbIX NPOLECCOB MaNoi MHTEHCUBHOCTH.

Cepusa 1V401HS-XX

C undpoBbIM BbIXOAOM

AkcenepomeTpbl CO BCTpOeHHbIM ALLTM.

NMpombiwneHHble

1D201HA

BbiCOKOUYYBCTBUTENbHbIE

1D401HC 1D401HA

Modbus

Rt

usB
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C BbIXOZAOM MO HaNpPAXEHUIO

)

AKcenepomeTpbl

1V101HB-XX

21,5

HAUMEHOBAHUE
KoadpduumneHT npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIVW KOIPPULMEHT NONEPEYHOTro
npeobpasosaHua

MakcumanbHoe 3HaueHue amnanTyabl U3mepse-
MOTO YCKOpeHUs

MakcumanbHbIi yaap (MMKkoBoe 3HaveHue)
[uanasoH pabounx Temnepatyp

[vanasoH paboumnx yactoT:
= HepaBHOMepHOCTb AYX = 3 ab
* HepaBHOMepHoCcTb A4YX £ 1 nb
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 5%

CobcTBEHHan YacToTa B 33er|‘|}1éHHOM cocToAa-
HUN

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 KMy)
BbIxogHOE conpoTusneHne

MutaHwne:
= HanpsaxeHune
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOIO HaNPAXEHUA Ha BbIXoae
KoapduumeHT BAMAHWUA TeMNepaTypbl OKpY»Kaio-
el cpeabl

Bpems ycTaHoBAeHWA paboyero pexuma
Matepwuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MNocTaBnaemble NPpUHAANEKHOCTH

1V101HB-500

1V101HB-100

10 mB/(m-c?) 50 mB/(m-c?)

C028
(10-32 UNF)

1V101HB-1000
100 mB/(m-c?)

GTLab

<5%

+500 m/c? +100 m/c?

+ 50 m/c?

+ 25000 m/c?

=55 ... +125°C

0,2 ..12000 My
0,5..8000
1..4800Ty

> 24 Kly,

< 0,0005 m/c? 0,0004 m/c?

0,0003 m/c?

<500 Om

+(18..30)B
2..20 MA

10..138B

+0,2%/°C

4c

Hep)XaBetouana CTanb

a2r

Kabenb 03B1D1 (Onpenensercs
no Tpe60oBaHMio 3aKa3ymKa)

wnuabka PO505




1V101TB-XX GTLab

C028
(10-32 UNF)

21,5

S18

HAMMEHOBAHMUE 1vV101TB-100 1v101TB-500 1vV101TB-1000
KoadduumeHTt npeobpasosaHus 10 mB/(m-c?) 50 mB/(m-c??) 100 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHBIW KO3IGOULMEHT NONEpPeyHoro <59
npeo6pasosaHus °
MaKcrmanbHoe 3HauYeHne aMnAnTyAbl usmepse- £ 500 m/c? +100 M/ £50 m/c?
MOTO YCKOpPeHus
MaKcumanbHbIv yaap (MMKoBoe 3HavYeHue) +25000 m/c?
[nana3oH pabounx TemnepaTyp —55..+125°C
[unana3oH pabounx yacTtoT:
* HepaBHOMepHoOCTb AYX + 3 ab 0,2 ...12 000 Iy,
* HepaBHOMepHOCTb A4X + 1 ab 0,5..8000 Iy, =
* HepaBHomepHoOCTb AYX + 5% 1..4800Ty z
& _ 2
CobCcTBEHHAA YacTOTa B 3aKPENIEHHOM COCTOS > 24 Kl T
HUK &=
©
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) <0,0005 m/c? 0,0004 m/c? 0,0003 m/c? T
o
BbixogHoe conpoTusaeHne <500 Om o
MutaHune: E
= HampAXeHue +(18...30) B o
" TOK 2..20 mA =
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HANPAXEHMA Ha Bbixoae 10..138B °
- =
Koaud)d)w.l,meHT B/IMAHNA TEMMEPATYPbI OKPYXalo- 0,2 %/°C z
e cpeapbl $
Bpems ycTaHOB/IeHUs paboyero pexunma 4c =
Martepuan Kopnyca Hep)Kasetollan cTanb §
Macca (6e3 kabens) 40Tt Qe
Kabenb 03B1D1 (onpepenserca no s
MocTaBnsemblie NPUHAANEKHOCTU Tpe60oBaHMIO 3aKa3umKa) &
wnuabka PO505 g
)
o
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C BbIXO4,0M MO HANPAXKEHUIO

)

AkcenepomeTpbl

1V102HB-XX

HAMWMEHOBAHMUE
KoadduumneHTt npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIW KOIPPULMEHT NONEpPeyHOro
npeobpasosBaHua

MaKcumanbHoe 3HaYeHne amnInTyAbl u3mepse-
MOTO yCKOpeHus
MaKcuMmanbHbli yaap (MMKoBoe 3HaYeHue)

[nana3oH pabounx TemnepaTyp

[nana3oH pabounx yactoT:
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 3 nb
= HepaBHomepHocTb AYX + 1 nb
* HepaBHOMepHoOCTb AYX * 5%

CobCcTBEHHAA YaCTOTa B 3aKPENNEHHOM COCTOA-
HUn

YpoBeHb Wwyma
BbIXoZHOE CONpOTUBNEHUE

MuTtaHwne:
= HanpaxeHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOTO HAMPAXKEHUA Ha BbIXOAE
KoadduumeHT BIMAHUA TeMNepaTypbl OKpy»Kato-

wen cpeabl
Bpems ycTaHoBAeHUA paboyero pexunma
Martepuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MocTaBnsemble NPUHALNEKHOCTU

1V102HB-100
10 mB/(m-c?)

1V102HB-10

1 mMB/(m-c?)

co2B
(10-32 UNF)

1V102HB-500
50 mB/(m-c?)

GTLab

<5%

+5000 m/c? + 500 m/c?

+100 m/c?

+100 000 m/c?

—55..+125°C

0,2 ...24 000 Ty,
0,5...16 000 Iy,
1..10000 Iy,

> 50 Ky

< 0,005 m/c? <0,0035 m/c?

< 0,002 m/c?

<500 Om

+(18..30)B

2..20mA

8..138B

+0,2 %/°C

4c

HepkasetoLan cTanb (TUTaHOBbIV
CI‘IﬂaB) (onpepensaetca no TpeboBaHuto
3aKa3uymka)

10r

kabenb 03B1D1 (onpenenserca no rpebo-
BaHMIO 3aKa3umKa)

wnuabka PO505




1V102TB-XX GTLab

C028
(10-32 UNF)

23,5
HAUMEHOBAHUE 1vV102TB-10 1v102TB-100 1v102TB-500
KoadpduumeHT npeobpasosaHus 1 mB/(m-c™?) 10 mB/(m-c?) 50 mB/(m-c™?)
OTHOCUTENbHbIN KO3GPULMEHT NONEPEYHOTrO <59
npeobpasoBaHua ?
MakcumasibHOe 3HaYeHue aMnINTY bl U3Mmepse- £5000 m/c? £ 500 m/c? +100 m/c?
MOTO YCKOpeHus
MaKcUManbHbIi yaap (MMKoBoe 3HayeHue) +100 000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepatyp —55..+125°C
[lnanasoH pabounx yacToT:
* HepaBHOMepHOCTb A4X + 3 nb 0,2 ...24 000 Iy,
* HepaBHOMepHOCTb A4YX + 1 ab 0,5..16000 Iy, =
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 1..10000 Iy, T
n T
Co6CcTBEHHAn YacToTa B 3aKPenNEHHOM COCTORA- > 50 KMy ®
HUM o]
YpoBseHb Wwyma < 0,005 m/c? <0,0035 m/c? < 0,002 m/c? g
BbIXOZHOE CONpOTUBEHNE <500 Om o
MutaHune: \g
" Hanpax)eHue +(18...30) B o
" TOK 2...20 mA ~
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HAMNPAXEHMA Ha Bbixoae 8..138B e}
=
Kosvd)dmumem B/MAHNA TeMNEPaTypLl OKpyXaio- 0,2 %/°C z
e cpeapl EE
x
Bpems ycTaHoBAeHWA paboyero pexuma 4c s
Hep)kaBetolas cTanb (TUTaHOBbIN &
MaTtepuan kopnyca cnnaB) (onpeaenaetca no Tpe6osaHuio [e)
3aKa34yuKa) c
Macca (6e3 kabens) 11r §
kabenb 03B1D1 (onpenensetca no Tpe6o- g
MocTaBasemble NPUHAANEKHOCTH BaHMIO 3aKa3unKa) 3
wnuabka PO505 8
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C BbIXOZAOM MO HaNpPAXEHUIO

)

AkcenepomeTpbl

1V102HA-XX

16

HAMMEHOBAHME
KoadppuumneHT npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIN KO3GPUUMEHT NONEPEYHOTrO
npeobpasoBaHua

MakcumanbHoe 3HaYeHne aMnanTy bl U3mepse-
MOTO YCKOpeHus
MakcumanbHbIi yaap (nMkoBoe 3HaveHue)

[nanasoH pabounx TemnepaTyp

[unanasoH paboumnx yactorT:
* HepaBHOMepHOCTb A4X + 3 nb
* HepaBHOMepHoCTb A4YX + 1 nb
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5%

CobcTBEHHan YacToTa B 3aerI‘IJ1éHHOM cocToA-
HUn

YpoBeHb Wwyma
BbixogHoe conpoTusnexHune

MNMutanune:
* HanpAXeHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOIO HAaNPAXKEHUA Ha BbIxoae

KoapduLMeHT BAMAHWA TeMNepaTypbl OKpY»Kato-
e cpeapl
Bpems ycTaHoBAeHWA paboyero pexuma

Matepwuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)
MocTtaBasemble NPUHAAIEKHOCTH

1V102HA-10
1 mB/(m-c?)

1V102HA-100

10 mB/(m-c?)

1V102HA-500
50 mB/(m-c?)

GTLab

<5%

+ 5000 m/c?

+500 m/c?

+100 m/c?

+100 000 m/c?

=55 .. +125°C

0,2..24000 Iy,
0,5...16 000 My,
1..10000 Iy,

> 50 Ky

< 0,005 m/c?

<0,0035 m/c?

< 0,002 m/c?

<500 Om

+(18..30) B
2 ...20 mA

8..138B

+0,2 %/°C

4c

HepsKaBetowWw,an cTasb (TUTaHOBbIN
cnnaB) (onpepaensetcsa no TpeboBaHuio
3aKa34mKa)

13r

wnuabka PO505




1V103TA-XX GTLab

10,1

HAMWMEHOBAHMUE 1V103TA-1 1V103TA-10 1V103TA-100
KoadduumeHt npeobpazosaHus 0,1 MB/(m-c?) 1 mB/(m-c??) 10 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHbIV KO3GOULMEHT NONEPEYHOTO <59
npeo6pasoBaHun °
MaKcMmanbHoe 3HaYeHne amnanTyabl M3mepse- £50 000 m/c? +5000 m/c? £500 m/c?
MOFO0 YCKOpeHus
MaKcumanbHbli yaap (MMKoBoe 3HayeHue) +100 000 m/c?
[vnana3oH pabounx Temnepatyp —55..+125°C
[vana3oH pabounx yacTtorT:
= HepaBHomepHoCTb AYX + 3 ab 1..30000 Iy 1 ié 888 Il:u,
“| = HepaBHOMepHOCTb AYX + 10 % 4..18000 Iy 10 10000 LIEu,
“ | = HepasHOMepHOCTb AYX 5% 10...12 000 Ty,
T I
® CobcTBEHHAsA YacToOTa B 3aKPENIEHHOM COCTOA- > 60 KTy > 50 KMy
v
g YposeHb Wwyma < 0,03 m/c? < 0,01 m/c? < 0,005 m/c?
—
"E*l‘- BbIXO4HOW MMNEHAaHC <100 Om
8 MutaHue:
= HanpaxeHune +(18..30)B
= TOK 2...20 MA
g YpoBeHb NOCTOAHHOIO HANPAXKEHUA Ha BbiIxoae 8..13B
ac -
2 K03u¢¢MLI,VIEHT B/IMAHMA TEMNEPATYPbI OKPYKat0- 0,2 %/°C
“ | et cpesp
| Bpems ycTaHOBAEHWA paboyero pexmuma 4c
©
§ Martepuan Kopnyca TUTaHOBbIN CNas
g Macca (6e3 kabens) 2r 2,9r
g
o
x
0
o
(@)

~

AkcenepomeTpbl




1V103TB-XX GTLab

kabenb 02B1D1 (onpesenaetca no Tpe6o-

MNocTaBnaemble NPUHALNEXHOCTU
BaHWIO 3a»<a3u|4><a)

14,6
10,1
HAUMEHOBAHUE 1v103TB-1 1v103TB-10 1v103TB-100
KoapduumeHT npeobpasosaHus 0,1 mB/(m-c??) 1 mB/(m-c™?) 10 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHBIN KOIGOULMEHT NONEPEYHOTO <59
npeobpasoBaHua ?
MaKcumasibHOe 3Ha4YeHMe aMNINTYAbl U3Mepae- +50 000 m/c? £5000 m/c? £ 500 m/c?
MOro ycKopeHus
MaKcUManbHbIi yaap (MTMKoBoe 3HayeHue) +100 000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepartyp —55...+125°C
[unana3oH pabounx yacTtorT:
* HepaBHomepHoCcTb A4X = 3 nb 1..30000 Iy, 1..24000 Iy,
* HepaBHOMepHOcTb AYX + 10 % 4 .18 000 Iy, 4 ..15000 Iy, =
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 10...12 000 Iy, 10 ... 10 000 T, =
. T
CobcTBEeHHanA YacToTa B 3aKpenNéHHOM COCTOA- > 60 KTy > 50 KTy T
HUK o
YpoBseHb wyma < 0,03 m/c? < 0,01 m/c? < 0,005 m/c? g
BbIXO4HOM MMNegaHC <100 Om 'EE.I;_
Mutanune: O
= HanpsaxeHue +(18 ...30) B ©
" TOK 2..20 mA ~
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HANPAXEHMA Ha Bbixoae 8..138B Q
=
Kosud)dmu,mem B/MAHUA TEMNEPATYPbI OKPYXal0- 0,2 %/°C z
wen cpesbl X
Bpems ycTaHoBNeHUA paboyero pexuma 4c §.
©
Martepwuan kopnyca TUTAHOBbIV CMaB g
=
Macca (6e3 kabens) 2r 29r s
o
g
o
x
)
o
o

)

AKcenepomeTpbl




GTLab

1V104HA-XX

8
HAUMEHOBAHUE 1V104HA-1 1V104HA-10 1V104HA-100
KoapduumeHT npeobpasosaHus 0,1 mB/(m-c??) 1 mB/(m-c™?) 10 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHBIN KOIGOULMEHT NONEPEYHOTO <59
npeo6pasoBaHus °
MaKcumanbHoe 3HaYeHNEe aMNAnTY bl U3mepse- £50 000 m/c? £5000 m/c? £500 m/c?
MOTO yCKOpeHus
MaKcUManbHbIi yaap (MTMKoBoe 3HaYeHue) +100 000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepatyp —55...+125°C
[unana3oH pabounx yacTtorT:
* HepaBHomepHOCTb AYX + 3 ab 1..30000 Iy, i ig 883 Il:u,
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 10 % 4..18000 Iy, 10 10 OOOLIELI, =
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 10...12 000 Iy, T
. T
Cob6CcTBEHHAA YacTOTa B 3aKPENAEHHOM COCTOA- > 60 KTy > 50 KTy T
HUK o
YpoBseHb wyma < 0,03 m/c? < 0,02 m/c? < 0,01 m/c? g
BbIXogHOW MNeHAaHC <100 Om 'EE.I)_
Mutanue: O
* HanpsaxeHue +(18 ...30) B ©
" TOK 2..20 mA ~
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HAaNPAXEHMA Ha Bbixoae 8..138B Q
S
Kosud)dmu,mem B/MAHMA TEMNEPATYPbI OKPYXKal0- 0,2 %/°C z
e cpeasbl X
Bpems ycTaHoBieHUA paboyero pexkmma 4c §.
©
MaTepwuan Kopnyca TUTAHOBbIN Cnas g
c
Macca (6e3 kabens) 1,61 1,81 s
o
g
o
x
)
o
(@)

)

AKcenepomeTpbl




1V151HC-XX

11

HAUMWMEHOBAHMUE
KoadduumeHT npeobpasosaHua

OTHOCUTENbHbIV KO3PPULMEHT nonepeyHoro
npeobpasosaHus

MaKcuMmanbHoe 3Ha4YeHUe aMnInTYAbl U3mepse-
MOrO yCKOpeHus
MaKcumanbHbIv yaap (MMKoBoe 3HavYeHue)

[vana3soH pabounx Temnepatyp

[vnana3oH pabounx yacToT:
* HepaBHOMepHOCTb AYX £ 3 ob
* HepaBHOMepHOCTb A4YX =1 ab
* HepaBHOMepHOCTb AYX £ 5%

CobcTBEHHas YacToTa B 3aKpennéHHOM cocToA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Ku)
BbixoZHOE conpoTuBaEHME

Mutanune:
" HanpsxeHue
" TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOIO HaNPAMXKEHWUA Ha BbIXOAe
KoadpduuMeHT BAUAHMA TemnepaTypbl OKPYKato-
wen cpesbl

Bpems ycTaHoBneHuMA paboyero pexuma
Martepwuan kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MNocTaBnaemble NPUHAANEXHOCTU

@5

1V151HC- 10
1 mB/(m-c?)

<5%
+ 5000 m/c?

+10 000 m/c?

—55..+125°C

0,2..22500y
0,5... 15000 Iy
1..9000

> 45 Ky

< 0,005 m/c?
<500 Om

+(18..30)B
2..20MA

8..138B
+0,2 %/°C

4c

TUTaAHOBbLIN CNNaB

< 26r1

kabenb 41C1D3 (onpenenserca

no T[}P(W(?RJ\M O 3aKa3t L"\\[)

BMHT ISO 7380 M5 x 16

1V151HC-100
10 mB/(m-c??)

+500 m/c?

< 0,003 m/c?

/

1V151HC-500
50 mB/(m-c?)

+ 100 m/c?

< 0,002 m/c?

GTLab

C03B
(4 KoHT., 1/4-
28 UNF)



1V151HA-XX

11

HAMMEHOBAHMUE
KoadduumeHT npeobpasosaHua

OTHOCUTeNbHbIV KO3PPULMEHT NOoNepeyHoro
npeobpasoBaHua

MaKcumanbHoe 3HaYeHne amnanTyabl usmepsae-
MOrO YCKOpPEeHUsA
MaKcumanbHbIi yaap (MTMKoBOE 3HaYeHwe)

[unana3oH pabounx Temnepartyp

[unana3oH pabounx yacTtoT:
= HepaBHOMepHOCTb AYX £ 3 ob
* HepaBHOmepHOCTb A4YX = 1 ab
= HepaBHOMepHOCTb AYX £ 5%

CobcTBEHHAA YacToTa B 3aKpenIEHHOM COCTOA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Kw)
BbixogHOE conpoTuBaeHMe

Mutanune:
" HanpsAxeHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOSHHOTO HAMPSAXEHMUA Ha BbIXoae
KoadpdULMeHT BAAHMA TemnepaTypbl OKPYKato-
wen cpeabl

Bpems ycTaHoBAeHWA paboyero pexuma
Matepwuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MocTaBasemble NPUHAANEKHOCTH

1V151HA- 10
1 mB/(m-c??)

<5%
+5000 m/c?

+10000 m/c

—55..+125°C

0,2..22 500y
0,5..15000 Iy
1..9000Ty

> 45 Ky

< 0,005 m/c?
<500 Om

+(18..30) B
2..20 MA

8..138B
+0,2 %/°C

4c

TUTAHOBbIN cnas
<261

BMHT ISO 7380 M5 x 16

1V151HA-100
10 MB/(m-c?)

+500 m/c?

< 0,003 m/c?

1V151HA-500
50 mB/(m-c??)

+ 100 m/c?

< 0,002 m/c?

GTLab



1V152HC-XX

12,5

HAMMEHOBAHMUE
KoadduumneHT npeobpasosaHua

OTHOCUTENbHBIV KO3DOULMEHT NONEpPeyHoro
npeobpasosaHun

MaKcumanbHOe 3Ha4YeHne aMnNIUTyAbl U3Mepse-
MOTO YCKOpPeHus
MaKcumanbHbIv yaap (MMKoBoe 3HayYeHue)

[lnanasoH pabounx TemnepaTyp

[nana3oH paboumx YacToT:
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 3 ob
* HepaBHOMepHOCTb A4YX + 1 ab
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5%

CobcTBEeHHas YacToTa B 3aerI‘II1éHHOM cocToA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Ku)
BbixoAHOW MmneaHc

Mutanune:
" HanpAXeHue
" TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOTO HaNPAXeHUA Ha BbiXxoae
KoapdULMeHT BAUAHMA TemnepaTypbl OKPYKato-
e cpeabl

Bpems ycTaHoBAeHMA paboyero pexuma
MaTepuan kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MocTtaBnaemble NPUHAANEXHOCTU

C03B
(4 KoHT., 1/4-
28 UNF)

M5

1V152HC- 1
0,1 mB/(m-c?)

1V152HC- 10
1 mB/(m-c?)

1V152HC-30
3 MB/(m-c?)

GTLab

1V152HC-100
10 mB/(m-c?)

<5%

+10 000 m/c? +5000 m/c? +1600 m/c?

+500 m/c?

+10 000 m/c?

=55 ... +125°C

0,2..22500Ty
0,5..15000
1..9000 Iy

> 45 Kly,

< 0,05 m/c? < 0,01 m/c? < 0,009 m/c?

< 0,008 m/c?

<100 Om

+(18..30) B
2..20 MA

8..138B

+0,2%/°C

4c

TUTAHOBbIN CNaB

11r

Kabenb 41E1D3 (onpenenserca no tpe-
60BaHMIO 3aKa3uMKa)
wnunbka PO505
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1V152HE-XX

12,5

HAMMEHOBAHMUE
KoadduumeHT npeobpasosaHua

OTHOCUTENbHBIV KO3IDOULMEHT NONEPEeYHOro
npeobpasosaHun

MaKcumanbHoe 3Ha4YeHne aMnaInTyAbl U3Mmepse-
MOTO0 YCKOpPeHus
MaKcumanbHbIv yaap (MMKoBoe 3HavYeHue)

[lnana3oH pabounx TemnepaTyp

[nana3oH paboumx yactoT:
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 3 ob
* HepaBHOMepHOCTb A4YX + 1 ab
" HepaBHOMepHOCTb AYX + 5%
CobcTBEHHAA YacToTa B 3aKPENAEHHOM COCTOA-
HUK
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Ku)
BbIXO4HON MMNEHAaHC
Mutanune:
= HanpAaxeHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOIO HAaNPAXEHUA Ha BbiIxoae

KoapdULMEHT BAUAHUA TemnepaTypbl OKPYKato-

wen cpeabl

Bpems ycTaHoBAeHMA paboyero pexuma
MaTepuan kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MNocTaBnaemble NPUHAANEXHOCTU

1V152HE-1

0,1 mB/(m-c?)

1V152HE- 10
1 mB/(m-c?)

GTLab

CO04 [3-KOHT.
M6*0.5]

/

1V152HE-30
3 MB/(m-c?)

1V152HE-100
10 mB/(m-c?)

<5%

+10 000 m/c?

+ 5000 m/c?

+1600 m/c? +500 m/c?

+10 000 m/c?

=55..+125°C

0,2..22500
0,5 ... 15000 Iy
1..9000

> 45 Kly,

< 0,05 m/c?

< 0,01 m/c?

< 0,009 m/c? < 0,008 m/c?

<100 Om

+(18..30)B
2..20 mMA

8..138B

+0,2%/°C

4c

TUTAHOBbIN CN/aB

11r

Kabenb 41E1D3 (onpenenserca no tpe-
60BaHMIO 3aKa3uMKa)
wnunbka PO505




1V153HC-XX GTLab

S22

C03B
@ 21,2 [4 koHT., 1/4-28 UNF]

) /

11

oo/

HAUMEHOBAHUE 1V153HC- 10 1V153HC-30 1V153HC-50 1V153HC-100
KosdduumeHTt npeobpasosaHus 1 mMB/(m-c?) 3 mB/(m-c?) 5 mB/(m-c?) 10 mB/(m-c??)
OTHOCUTENbHBIN KO3GDULMEHT NONEpPeyHoro <59
npeo6pasosaHus i
MaKcmanbHoe 3HauYeHne aMnaAnTyabl usmepse- +5000 m/c? +1600 m/c? +1000 m/c? £ 500 m/c?
MOTO YyCKOpPEeHUA
MaKkcumanbHbI yaap (MMKoBoe 3HaYeHume) +30000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepartyp —55...+125°C
[unana3oH pabounx yacTtoT:
* HepaBHomepHOCTb A4YX = 3 nb 0,3..10000 Iy,
" HepaBHOMepHOCTb A4X + 1 a6 0,5..6000 Iy
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 1..4000 My,
CobcTBEHHAs 4acTOTa B 3aKPEnIEHHOM COCTORA-
> 18 Ky
HUK
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) <0,01 m/c?
BbIXO4HOM MMNEHAAHC <100 Om
MuTaHune:
" HanpsxKeHue +(18...30) B
" TOK 2..20 mA
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HAaNPAXeHMA Ha Bbixoae 8..138B
SneKTpuyeckan n3onaumna oT Kopnyca > 10000 Om
Koaud)d)mumem B/IMAHMA TEMMEPATYPbI OKpYXalo- | 0,2 %/°C
e cpeabl
Bpems ycTaHoBNeHUsA paboyero pexxmuma 4c
MaTepwuan Kopnyca TUTAHOBbLIN CNnaB
Macca (6e3 kabens) 15r
kabenb 41C1D3 (onpe-
Aensetca no TpebosaHuto
MocTaBnsemblie NPUHAANEKHOCTN
3aKa3unKa)
BUHT M5 x16
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1V154HC-XX

HAUWMEHOBAHUE
KoadpduumneHT npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIW KOIPPULMEHT NONEPEYHOTO
npeobpasosaHua

MakcumanbHoe 3HaYeHue amnanTyabl U3mepse-
MOTO YCKOpeHUs

MakcumanbHbIN yaap (TMKoBoe 3HaveHue)
[wnana3oH paboynx TemnepaTyp

[wnanasoH paboyumx yacToT:
* HepaBHOMepHoOCTb A4X + 3 nb
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 1 nb
* HepaBHOMepHoOCTb AYX + 5%

CobcTBEHHas YacToTa B 3aKpennéHHOM CoCToA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu)
BbixogHOe conpoTueaeHne

MutaHune:
" HanpAXxeHue
" TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOIO HaNPAXeHUA Ha BbIXxoae
KoadppuumneHT BAMAHUA TemnepaTypbl OKPY»Kato-
el cpeabl

Bpems ycTaHoBAeHUA paboyero pexuma
MaTtepuan kKopnyca

Macca (6e3 kabens)

lMocTaBnAemble NPUHAANEXHOCTU

[ 36

1V154HC-100
10 mB/(m-c?)

<5%

+500 m/c?

+20 000 m/c?
=55 ...+125°C

0,2 ...10000 Ty,
0,5..6000 Iy
1..4000 Iy,

> 20 KIy,

<0,0005 m/c?
<500 0m

+(18..30) B
2..20 MA

10..13B
+0,2%/°C

4c

TUTaHOBbLIV CNNaB

115r

kabens 41C1D3 (cmpmﬁrmmm no

Tpe60BaHMIo 3aKa3umKa)

BUMHT M5 x 25 A2

@5

1V154HC-500
50 MB/(m-c?)

+ 100 m/c?

0,0004 m/c?

b

GTLab

C03B
(4-KkoHT. 1/4-
28UNF)

1V154HC-1000
100 mB/(m-c?)

+50 m/c?

0,0003 m/c?



1V201HH-XX GTLab

P 6

/ COo5B

(5/8-24 UNF)

@ 40 !
HAMMEHOBAHMUE 1V201HH-30 1V201HH-100
KoapoduumeHTt npeobpasosaHus 3 mB/(m-c?) 10 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHBIW KO3DOULMEHT NONEpPeyHOro <59
npeobpasosaHun ?
MaKcumanbHOe 3Ha4YeHne aMnInTyAbl U3Mmepse- +1600 m/c? £500 m/c?
MOro ycKopeHus
MaKcUManbHbIi yaap (TMKoBoe 3HaYeHue) +10 000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepartyp —55...+125°C
[lnana3oH paboumx yactor:
* HepaBHomepHOCTb AYX = 3 nb 0,2..15000 Iy,
* HepaBHomepHOCTb A4YX = 1 ab 0,5...10000 Iy,
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 1..6000Ty o
5 B} 5
CobcTBEHHAn 4acToTa B 3aKpPenNEHHOM COCTOA > 30 Kl =
HUK 5
YposeHb wyma, CK3 (1 My, + 10 kM) < 0,002 m/c? 5
BbixogHOe conpoTusneHue <500 Om g
MuTaHue: 8_
* HanmpsxeHue +(18..30) B =
" TOK 2 ...20 mA ~
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HaNpPAXeHMA Ha Bbixoae 8..138B fe)
=
Koaud)d)mu,meHT B/IMAHUA TEMMEPATYPbI OKPY)Kal0- 0,2%/ °C z
e cpeabl X
Bpems ycTaHoB/IeHWs paboyero pexkuma 4c §.
Martepwuan kopnyca Hep)kagetoLLasn cTanb u
Macca (6e3 kabens) 90r 9
Kabenb 03H1D1 (onpepensetca no Tpe6osaHmio g
MocTaBnsemble NPUHAANENKHOCTH 3aKasunka) IS
BUHT M6-8g x 30 g
2
(6}

>

AkcenepomeTpbl
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1V201HA-XX

20

HAMMEHOBAHUE

KoadppuumneHT npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIV KOIPPULMEHT NONEPEYHOTO
npeobpasoBaHua

MakcumanbHoe 3HaYeHue amnanTyabl U3mepse-
MOTO YCKOpeHus
MakcumanbHbIi yaap (nMkosoe 3HaueHue)

[uanasoH pabounx Temnepatyp

[AnanasoH pabounx yacToT:
= HepaBHOMepHOCTb AYX = 3 nb
* HepaBHOoMepHocTb AYX £ 1 nb
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5%

CobcTBEHHan YacToTa B Baerl'lﬂéHHOM cocToA-
HUN

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Kl
BbixogHOE conpoTuBneHne

MuTtaHwne:
= HanpAxeHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOTO HAMPAXKEHUA Ha BbIXOAE
KoadpduuMeHT BAMAHMA TemnepaTypbl OKPYKato-
e cpesbl

Bpems yctaHoBAeHWA paboyero pexxuma
Matepuan kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MocTaBnasemble NPUHAANEKHOCTH

@ 40

1V201HA-30

1V201HA-100

3 MB/(m-c?) 10 mB/(m-c?)

GTLab

<5%

+1600 m/c? +500 m/c?

+10 000 m/c?

—55...+125°C

0,2..15000 Iy,
0,5...10000 Iy,
1..6000 Iy

> 30 Ky,

< 0,002 m/c?

<500 Om

+(18..30)B
2..20 MA

8..13B

+0,2%/°C

4c

HepKasetolwana CTaslb

90r

BUHT M6-8g x 30




1V201HM-XX GTLab

by '.!Illf 'p-llll I ‘h'..lll"!'nlll"‘ LT

HAUWMEHOBAHUE 1V201HM-30 1V201HM-100
KoadduumeHT npeobpasosaHus 3 mB/(m-c?) 10 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHbIV KOIPPULMEHT NONEPEYHOTO <59
npeobpasosaHua °
MaKcuMmanbHoe 3HaYeHne amnanTyabl usmepsae- 1600 m/c? 500 m/c?
MOTO yCKOpeHua
MaKcuMmanbHbli yaap (MMKoBoe 3Ha4YeHue) +10 000 m/c?
[unanasoH pabounx Temnepatyp =55 ...+125°C
[AnanasoH pabounx yacToT:
* HepaBHOMepHOCTb AYX = 3 nb 0,2 ..15000 Iy
* HepaBHOMepHocTb A4YX £ 1 nb 0,5...10000 Iy, )
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 1..6000 =
CobcTBEHHAA YacTOTa B 3aKPENIEHHOM COCTOA- 3
> 30 Ky, =
HUK 3
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) < 0,002 m/c? g
BbixogHoe conpoTuBaeHne <500 0m 8_
c
Mutanwne:
= HanpaxeHune +(18..30) B -
" TOK 2 ...20 MA o
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HANPAXKEHUA Ha BbIXxoae 8..13B §
[0}
KoadduumeHT BMAHMA TemnepaTypbl OKpY»Kato- . ¥
" +0,2%/°C ®
el cpeabl o
=
Bpems ycTaHOBNEeHUA paboyero pexuma 4c g
MaTtepuan kopnyca Hep»aBeroLlan cTanb 9
Macca (6e3 kabens) 90r g
MNocTaBnaemble NPUHAANENKHOCTH BMHT M6-8g x 30 g:
x
)
o
(@)

>

AKcenepomeTpbl
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1V202TH-XX

HAUMMEHOBAHUE

KoadpduumneHTt npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIV KO3DPULMEHT NnonepeyHoro
npeobpasosaHun

MakcMmanbHoe 3HaYeHue amnanTy bl U3mepse-
MOTO YCKOpeHus

MakcmumanbHbIi yaap (MMKoBoe 3HaueHue)
JvnanasoH pabounx TemnepaTyp

[unanasoH pabounx yacToT:
* HepaBHOMepHoOCTb AYX + 3 nb
= HepaBHOMepHoCTb A4YX + 1 ab
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5%

CobcTBEHHAn YacTOTa B 3aKPEnIEHHOM COCTOA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (1 My, + 10 KMy)
BbixogHoe conpoTusneHune

MuTtaHwne:
" HanpAXeHue
= TOK

YpoBeHb MNOCTOAHHOTO HAMPAXKEHUA Ha BbIXO4E
KoadduuMeHT BnMaHUA TemnepaTypbl OKpY»Kato-
wen cpesbl

Bpems ycTaHoBaeHWsA paboyero pexuma
MaTepuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MocTaBnAemble NPUHAANEXHOCTU

cosB
/ (5/8-24 UNF)

GTLab

44
1V202TH-30 1V202TH-100
3 MB/(m-c?) 10 mB/(m-c??)
<5%
+ 1600 m/c? +500 m/c?

+10 000 m/c?

=55 .. +125°C

0,3..12 000 4
0,5..10000 Ty
1..7000 M

> 30 Ky,

< 0,002 m/c?

<500 Om

+(18..30)B
2...20 mA

8..138B

+0,2%/°C

4c

HepXaekoulaa CTaslb

42r

Kabesnb 03H1D1 (OnpegenﬂeTcg no TpebosaHuto
3aKasunKa)

wnuabka PO606




1V206HM-10 GTLab

@ 4,5
3 oTB.
HAMMEHOBAHMUE 1V206HM-10
KoadduumeHT npeobpasosaHus 1 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHbIV KO3PPULMEHT nonepeyHoro <59
npeobpasoBaHua °
MaKcrmanbHoe 3HauYeHne aMnaAnTyAbl usmepse- +4.000 m/c?
MOTO0 YCKOpPeHus
MaKcUManbHbIi yaap (TMKoBoE 3HaYeHue) +5000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepartyp —60 ... +150 °C
[unana3oH pabounx yacTtoT:
* HepaBHomepHOCTb A4X + 3 nb 0,4 ..12 000 Iy,
* HepaBHomepHoOCcTb A4YX = 1 ab 1..8000 Ty
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 2..5000 My @
" )
CobCcTBEHHAA YacToTa B 3aKPENNEHHOM COCTOA- 305 i T
HUK o
=
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) 0,005 m/c? 3
BbixogHOE conpoTusneHue <500 Om §
o
MuTaHune: Ig.
" HanpsxeHne +(9..30)B
" TOK 2..5mMA -
YpoBeHb NOCTOAHHOrO HaNpPAXeHMA Ha Bbixoae 5..6B Q
Bpems ycTaHoBNeHUA paboyero pexxmuma 4c %
- EE
Koavcbcbwu,uem B/MAHNA TeMNepaTypbl OKpyxaio- 0,2 %/ °C =
e cpeasbl =
INeKTpMUYecKan NPOYHOCTb U30AALUN MeXAY e
1kB
KOHTakTamu 3,4 CE>
Martepuan Kopnyca Hep)Kasetollan cTanb g
Macca (6e3 kabens) 951 g
MNocTaBnAaemble NPUHAANEKHOCTHN 3 BUHTa M4 x 14 §
2]
(@)

>

AkcenepomeTpbl




1V208HA-100 GTLab

25,2
M8
HAUMEHOBAHUE 1V208HA-100
KoadduuneHT npeobpasosaHua + 5% 10 mB/(m-c™?)
OTHOCUTENbHbIN KO3GPULMEHT NONepeyHoro <59
npeo6pasosaHus ?
MaKcumanbHoe 3HaYeHne amnanTyabl usmepsae- £ 500 m/c?
MOFO YCKOpPEeHUA
MakcumarbHbIi yaap (MMkosoe 3HayeHue) + 5000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepatyp =50...+125°C
MUpoYyBCTBUTENBHOCTD:
= oT4Tly 0,01g/°C

[nanasoH pabounx YacToT:

@ = HepaBHOmMepHOCTb AYX = 3 ab 1,5..12 000 Iy

) * HepaBHOMepHOCTb A4YX + 1 ab 2..10000 fy,

I

= = HepaBHOmMepHOCTb AYX + 5% 4 ...7000 Ty,

S é -

3 CobcTBEHHAA YacToTa B 3aKPenIEHHOM COCTOA 30 KMy

= Hum

§_ YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) <0,002 m/c?

~  BbIXxo4HOe conpoTuBieHne <50 Om

-~ | MuTtaHue:

° " HanpsaxeHue -(18 ...30) B

= = TOK <5mA

I

¥ YpoBeHb NOCTOAHHOrO HaNpPAXeHMA Ha Bbixoae -10..-14B

= Bpems ycTaHoBAeHUs paboyero pexunma 4c

cC

& KOSVd)d)VILl,VIEHT B/IMAHMA TEMMEPATYpPbl OKpyXalo- | 0,2 %] °C

. leiicpeabl

; dneKTpuYecKana NPOYHOCTb U30NALUN MEXKAY 500 B

g( KOPMyCOM U XXunamu kabens

g MaTepwuan Kopnyca Hep»aBeroLwlan cTanb

= | Macca (6e3 kabenn) 1601

= MNocTtaBnAemble NPUHAANEKHOCTU BMHT M8 x 40

~

AkcenepomeTpbl




1V208HM-100 GTLab

25,2
M8
HAUMEHOBAHUE 1V208HM-100
KoadduumeHT npeobpasosaHus + 5% 10 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHBIW KO3DOULMEHT NONEpPeyHoro <59
npeo6pasoBaHus °
MaKcumanbHoe 3HaYeHne amnanTyabl usmepse- +500 m/c?
MOTO YCKOpeHua
MaKcUManbHbIi yaap (MTMKoBoe 3HayeHue) + 5000 m/c?
[nana3oH paboynx TemnepaTtyp =50...+125°C
MnpoYyBCTBUTENBHOCTD:
= 0T4 Tl 0,01g/°C
[lnanasoH pabouunx yacToT: o
* HepaBHomepHoCcTb AYX = 3 nb 1,5..12000 Ty o
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 1 ab 2..10000 y, =
* HepaBHomepHOCTb AYX + 5% 4 ...7000 Ny oé
. E|
CobcTBEHHAA YacToTa B 3aKPenAEHHOM COCTOA- 30 KMy =
HUKN g
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) <0,002 m/c? é-
BbixoaHOe conpoTuBaeHe <50 Om o
MutaHune:
= HanpsaxeHue -(18...30) B g
= TOK <5 MA ]
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HANPAXEHMA Ha Bbixoae -10..-14B U*;
o
Bpems ycTaHoBNeHUsA paboyero pexxmma 4c =
_ EE
Koaud)d)mqmem B/IMAHNA TEMMEPATYPbI OKPYXato- 0,2%] °C 5
wev cpeabl =
dneKTpuYecKana NPOYHOCTb U30NALUN MeXAY 500 B cE>
KOPMyCOM 1 XXunamu kabena gf
MaTtepwuan Kopnyca Hep)KaBetoLw,as cTanb §
Macca (6e3 kabens) 160r (S)
MNocTaBnaemble NpUHaANEKHOCTHU BUHT M8 x 40 -~

AKcenepomeTpbl




1V209HA-10

36

HAUMEHOBAHUE

KoadppuumneHT npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIN KO3DPULMEHT NnonepeyHoro
npeobpasosaHua

MaKcrMmanbHoe 3HaYeHne amnanTyabl usmepse-
MOTO yCKOpeHua

MakcumanbHbI yaap (NMKoBoe 3HayeHue)
[OunanasoH pabounx TemnepaTyp

MUpoYyBCTBUTENBHOCTD:
=0o70,2 My
=073 MY

[unanasoH pabounx yacToT:
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 3 nb
= HepaBHOMepHoCcTb AYX + 1 ab
= HepaBHOMepHOCTb AYX £ 5%

CobcTBEHHan YacToTa B 3aKpennéHHOM cocTonA-
HUN

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 ki)
BbixogHoe conpoTuBneHne

MuTtaHwne:
" HanpAx)eHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOTO HAMPAXKEHUA Ha BbIXO4E
Bpems ycTaHoBAeHWA paboyero pexuma

KoadbduumneHT BaMAHUA TemnepaTypbl OKpy»Kato-
e cpeapl

JNeKTpMUYecKan NPOYHOCTb U30NALMUU MEK LY
KOPMYCOM U unamu kabens

Matepuan Kopnyca
Macca (6e3 kabens)
MocTaBasemble NPUHAANEKHOCTH

@ 4,5
3 oTB.

1V209HA-10
1 mB/(m-c?)

<5%

+ 5000 m/c?

+5000 m/c?
—55...+125°C

0,002 g/ °C
0,0005 g/ °C

0,2 ..12.000 Iy
0,5..8000
1..5000 I

> 25 KIy,
0,005 m/c?
<500 Om

+(18..30) B
2..20 MA

8..13B
4c

+0,2%/°C

500B

HeprkaBetow,ada cTanb
105 r
3 BMHTa M4 x 14

GTLab




1V209HM-10 GTLab

36
¢ 4I5
3 oTB.
HAUMEHOBAHUE 1V209HM-10
KoadduuneHT npeobpasosaHus 1 mB/(m-c?)
OTHOCUTENbHbIN KO3PPULMEHT NONEepeyHoro <59
npeobpasoBaHua °
MaKcmanbHoe 3HauYeHne aMnAnTyabl U3mepse- 5000 m/c?
MO0 YCKOpeHua
MaKcuManbHbIi yaap (MMKoBoe 3HayeHwue) + 5000 m/c?
[unana3oH pabounx Temnepartyp —55...+125°C
MUPOYYBCTBUTENBHOCTb:
= 070,2 My 0,002 g/ °C
=or3My 0,0005 g/ °C
[nanasoH pabounx yacToT: )
= HepaBHomepHOCTb AYX + 3 b 0,2..12000 Iy, -
* HepaBHOMepHOCTb A4YX + 1 ab 0,5..8000 Iy 5
* HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 1..5000 My 5
CobcTBEHHAA YACTOTa B 3aKPENIEHHOM COCTOSA- 5 g
HUK o
<%
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) 0,005 m/c? =
BbixogHoe conpoTuBaeHune <500 Om ~
MutaHune: )
= HanpAxeHue +(18..30) B =
" TOK 2 ...20 mA g
YpoBeHb NOCTOAHHOIO HaNPAXEHUA Ha BbIxoae 8..138B S
Bpemsa ycTaHoBNeHUA paboyero pexmuma 4c §
Ko:—)vd)dmumeH'r B/IMAHMA TEMNEPaTypbl OKpyXako- 0,2 %] °C o
e cpeapl s
JneKTpUYecKan NPOYHOCTb U30NALUN MEXKAY 500 B 8:
KOPNYCOM U Kunamu Kabens )
MaTepwuan Kopnyca HeprKaBetoLlwan cTanb =
Macca (6e3 kabens) 105 r ©
MNocTaBnaAaemble NpUHAANEKHOCTHU 3 BMHTa M4 x 14 -

AKcenepomeTpbl




1V301HA-XX GTLab

HAMMEHOBAHUE 1V301HA-1 1V301HA-3
KoadduuneHT npeobpazosanus (+ 10%) 0,1 mB/(m-c?) 0,3 MmB/(m-c?)
OTHOCUTENbHbIN KO3PPUUMEHT NONEPEYHOTO <39
npeobpasoBaHua
:A/I:rkoc;izn}(a;pb::;ﬂsHaqume aMNANTYABI M3Mepae- o 00 e + 16 000 m/c?
MaKcumanbHbii yaap (MMKoBoe 3HayeHune) +100 000 m/c? +30000 m/c?
[unana3oH pabounx TemnepaTyp —55...+125°C
[nanasoH pabounx yacToT:
= HepaBHOMepHOCTb AYX = 3 nb 0,4..38000 Iy 0,4 ...30000 Iy,
* HepaBHOMepHocTb A4YX £ 1 nb 1..25000 Iy 1...18 000 Iy,
= HepaBHOMepHOCTb AYX + 5% 2..15000 Iy 2..12000 Iy,
SazcmeHHaﬂ 4YacToTa B 3aKPenIEHHOM cOoCTOoA- > 75 Kl > 60 Ky
% YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) < 0,02 m/c?
. BbIxoAHOe cOnpoTHBaEHUE <500 Om
E Mutanwne:
= Hanpsax)eHune +(15..30)B
- " TOK 2..20 mA
YpoBeHb NOCTOAHHOrO HaNpAXeHWA Ha Bbixoae 8..108B
i?;cd:)v::;?m B/MAHWA TEMNEPaTYpbl OKPYXKato- 0,2%] °C
Bpems ycTaHOBNEHUA paboyero pexuma 4c
MaTtepuan Kopnyca Hep»aBeroLlan cTanb
Macca (6e3 kabens) 1,5r 14r
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AKcenepomeTpbl




1V302HA-XX GTLab

13,5

HAMMEHOBAHUE 1V302HA-1 1V302HA-2
KoadpduuneHT npeobpasosanua (+ 10%) 0,1 mB/(m-c?) 0,2 MB/(m-c?)
OTHOCUTENbHBIV KO3PPULMEHT nonepeyHoro <39
npeobpasosaHun
x::::rka;pb:f:ﬂauaqeuwe aMNANTYABI M3mepae- o oo m/c 25000 m/c?
MaKcumanbHbli yaap (MMKoBoe 3HayeHue) +150 000 m/c?
[vnanasoH pabounx Temnepartyp —55...+125°C
[nanasoH paboymx yacTor:
* HepaBHOMepHoCTb AYX £ 3 nb 0,4 ..38000 Iy 0,4 ...35000 Iy,
* HepaBHOMepHoCTb A4YX + 1 ab 1...25000 Iy, 1..23000 Iy,
= HepaBHomepHoCTb AYX + 5% 2..15000 Iy, 2 ...14 000 My,
EzECTBEHHaH 4acToTa B 3aKpenIEHHOM COCTORA- 53 i 70Ky
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klu) < 0,02 m/c? %
BbIXxo4HOE COnpoTUBNEHNE <500 Om =
MuTtaHwne: E
= HanpsxeHune +(15..30)B
= TOK 2 ...20 mA -
YpoBeHb NOCTOAHHOrO HaNPAXeHUA Ha BbIxoae 8..108
:c;aﬁd)cd;vézfm B/IMAHWA TEMNEPATYPbI OKPYKato- 0,2%/°C
Bpems ycTaHOBNEHUA paboyero pexuma 4c
Martepuan Kopnyca HepyKaBerLan cTanb
Macca (6e3 kabens) 1,8r 19r

C BbIXO40M NO HanpAaXXeHuto

)

AKcenepomeTpbl
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1VA01HS-XX

HAUMEHOBAHUE

KoadpoduumneHT npeobpasosaHus

OTHOCUTENbHbIV KO3PPULMEHT nonepeyHoro
npeobpasosaHun

MaKkcMmanbHoe 3HaveHue AMNANTYAblI U3MepAe-
MOTO YyCKOpeHUua

MakcumanbHbIi yaap (MMKoBoe 3HavyeHue)
[unana3oH pabounx Temnepartyp

YyBCTBUTENbHOCTb K MEepeMeHHOM TemnepaTtype
yactoTa cpesa ©BY 0,2 My
3Ty

[nana3oH paboymx YacTot:
* HepaBHOMepHocTb AYX + 3 ab
* HepaBHOMepHocTb AYX £ 1 nb
= HepaBHOMepHoCTb AYX + 5%

CobcTBEHHas YacToTa B 3aerI'II1éHHOM cocToA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (0,1 ... 2 000 u)
BbIxogHOE conpoTusneHmne

MutaHwne:
* HanpAaXxeHue
" TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOTO HAMNPAXKEHUA Ha BbIXOAe
KoapduumeHT BAMAHUA TeMNepaTypbl OKpyKato-
wew cpeabl

Bpems ycTaHoBAEeHWUA paboyero pexuma
Matepwuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)

[MocTaBnAaemble NPUHAAIEXKHOCTHU

1V401HS-500

1V401HS-1000

GTLab

50 mB/(m-c™?) 100 mB/(m-c?)

<5%

+100 m/c? +50 m/c?

+1 000 m/c?

—55...+125°C

0,002 g/°C

0,0005 g/°C

0,04 ... 4500 T 0,04..3000Ty
0,1...2000 Iy,

01..3000My 0,2..1200Ti

0,2..1800y b = 4

> 9 Kl > 6 Kl

<0,0001 m/c?

<500 Om

+(18..30)B
2..20mMA

8..138B

+0,2%/°C

10c

HepyKaBewLLas cTanb

160r

Kabesnb 0351D1 (onpe,qenﬂeTCH no TpeboBaHmMto 3aKas-
unka)

wnunabka PO505
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AkcenepomeTpbl

1V601TA-100-XX

HAUMEHOBAHUE

KoadpduuneHT npeobpasosanus (+ 10%)

OTHOCUTENbHbIV KO3DPULMEHT NnonepeyHoro
npeobpasosaHus

MaKcmanbHoe 3HaveHne AMNINTYAbl Usmepnae-

MOrO yCKOpeHus
[nanasoH nsmepeHus yaapHbIX MMNYAbCOB
[vnanasoH pabounx TemnepaTyp

[nanasoH pabounx 4acToT (HepaBHOMEPHOCTb

AYX £ 3 nb)

Cob6cTBEHHAA YACTOTa B 3aKPENIEHHOM COCTOA-

HUM
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Klw)
BbIxogHOM MMnesaHc

MuTtaHwne:
" HanpAXeHue
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOTO HAMPAXEHUA Ha BbIXOAe
KoapduumeHT BAMAHWUA TemnepaTypbl OKpYKato-

wen cpeabl

Bpems ycTaHoBAEHUA paboyero pexuma
Martepuan kKopnyca
B3pblBO3aLLMLLEHHOCTb

CTeneHb 3alWUTbl OT BHELIHUX BO34EMCTBUI
Macca (6e3 kabensn)

Pasmep pe3bbbl A

13

44 6

S18

10 7

11

1V601TA-100-01 1V601TA-100-02

10 mB/(m-c?)

1V601TA-100-03

GTLab

<5%

+600 m/c?

—34..+75 b

=55 .. +125°C

2..10000 Iy,

28 ... 36 Kl

< 0,002 m/c?

<500 Om

+(18..30)B
2..20 MA

8..13B

+0,2%/°C

2¢c

HepXagetouwaa CTasb

OExiallCT4

P67

481

M6 M8

UNC 5/16

— GND



1V601TH-100-XX

CO5B
.~ (5/8-24 UNF)
13
44 6
N
— S18
10 7
| & |
8
11
HAMMEHOBAHUE 1V601TH-100-01 1V601TH-100-02

KoadduumeHT npeobpazosaHus (+ 10%)

OTHOCUTENbHBIV KOIPPULMEHT NONEPEYHOTO
npeobpasoBaHun

MakcMmanbHoe 3HaueHe amnanTy bl U3mepse-
MOTO yCKOpeHus

[lnana3soH namepeHuns yaapHbIX MMMNY/bCOB
[vnanasoH pabounx Temnepatyp

[lnana3soH paboymx 4acToT (HepaBHOMEPHOCTb
AYX £ 3 ab)

CobcTBEHHAnA YacToTa B 3aKpennéHHoOM cocToA-
HUK

YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 Kku)
BbIXo4HOM MMneaaHc

MuTtaHwne:
= HanpaXxeHue
= TOK

YpoBeHb MOCTOAHHOIO HaNpPAXeHUA Ha BbiIxoae
KoadduumneHT BMaHna TemnepaTypbl OKpy»Kato-
wen cpeapbl

Bpems ycTaHoBaeHMA paboyero pexxuma
Martepwuan Kopnyca

B3pbIiBO3aLLMLLEHHOCTD

CTeneHb 3aLLMTbl OT BHELHUX BO34eNCTBUI
Macca (6e3 kabenn)

NocTtaBnaemobie NPUHaANEeXHOCTH

Pasmep pe3bbbl A

10 mB/(m-c??)

1V601TH-100-03

GTLab

<5%

+600 m/c?

—34...+75 nb

=55 ... +125°C

2..10000 Iy,

28 ... 36 KIL,

< 0,002 m/c?

<500 Om

+(18..30)B
2..20 mA

8..13B

+0,2%/°C

2c

HepXaBekulaa CTasb

OExiallCT4

P67

481

kabenb 03H1D1
(onpenenaetca no Tpe6osa-
HUKO 3a><asqm<a)

M6 M8

UNC 5/16

— GND
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1V601TM-100-XX GTLab

13
44
7 S18
10
7
8
11
HAWMEHOBAHMUE 1Vv601TM-100-01 1V601TM-100-02 1Vv601TM-100-03
KoadduumeHT npeobpazosaHua (+ 10%) 10 mB/(m-c™?)
OTHOCUTENbHBIV KOIPPULMEHT NONEPEYHOro <59
npeobpasosaHua °
MaKcMmanbHoe 3HayeHne aMnanTyabl usmepsae- 1600 M/
MOTO0 YCKOpeHua
[vana3oH namepeHuns ygapHbIX UMNYbCOB —34 ... +75 b
[vnanasoH pabounx Temnepartyp —55...+125°C
[nana3oH paboymx 4acToT (HepaBHOMEPHOCTb
AUX + 3 nB) 2..10000 Iy,
CobCcTBEHHAA YaCTOTa B 3aKPENIEHHOM COCTOSA- 28 .36 KM 2
HUK 2
YposeHb wyma, CK3 (1 My + 10 k) < 0,002 m/c? S
=
BbIxogHOW MMNeaaHc <500 Om S
=
MutaHwue: x
= HanpAxeHune +(18..30) B =
= TOK 2...20 MA =
g
YpoBeHb NOCTOAHHOTO HANPAXKEHUA Ha BbiIxoae 8..13B >
Koaud)dmumem B/IMAHWA TEMNEPaTYPbl OKPYXKato- 0,2%/°C
wev cpeabl °
Bpems ycTaHOBNEHUA paboyero pexunma 2¢c =
Martepuan kopnyca Hep»aBetoLwan cTanb g
B3pbIiBO3aLLMLLEHHOCTD OExiallCT4 3
=
CTeneHb 3aWMTbl OT BHELWHNX BO34ENCTBUI P67 u
Macca (6e3 kabens) 481 2
Pasmep pe3bbbl A M6 M8 UNC 5/16 g
g
)
x
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AKcenepomeTpbl



1V751HA-XX

140

GTLab

HAUMEHOBAHUE

KoaddpuumneHT npeobpasosaHua

OTHOCUTENbHbIN KO3PPULMEHT NONepeyHoro
npeobpasosaHua

MaKcuMmanbHOe 3HaYeHMe amnanTyabl U3mepse-
MOr0 yCKOpeHus
MaKcuMmanbHbli yaap (MMKoBOe 3HaYeHue)

[wnanasoH paboynx TemnepaTyp

[wnana3oH paboynx YacToT:
* HepaBHomepHoCcTb A4X =3 ab
* HepaBHOMepHocTb A4X + 1 ab
= HepaBHomepHoCcTb AYX = 5%

CobcTBEHHAn YacToTa B 3aKpenaéHHOM cocTonA-
HUU

YposeHb wyma, CK3 (1 My, + 10 Klw)
BbixogHOE cConpoTUBAEHUNE

MutaHwne:
" Hanpsax)eHune
= TOK

YpoBeHb NOCTOAHHOIO HaNpPAXKeHWA Ha Bbixoae
KoadpduumneHT BIMAHUA TemnepaTypbl OKpY»Kato-
e cpeabl

Bpems ycTaHOB/NeHUs paboyero pexunma
MaTepuan Kopnyca

Macca (6e3 kabens)

MoaBoAHble U3MEPEHUA A0 ry6UHbI
YCTOMYNBOCTD K

MocTtaBnAemble NPUHAANEXHOCTU

M5

1V751HA-1 1V751HA-10 1V751HA-30

0,1 mB/(m-c™?) 1 mMB/(m-c?) 3 MB/(m-c?)

<5%

+50 000 m/c? +5000 m/c? +1 600 m/c?

+10 000 m/c?
—55..+125°C
0,2..22500 Ty

0,5...15000 Iy
1..9000 Ty

> 45 Kly,

< 0,05 m/c?
<500 Om

< 0,01 m/c? < 0,009 m/c?

+(18..30)B
2..20 mA

8..138B
+0,2 %/°C

4c
Hep)asetollana CTanb
16r

150 m

HedTH, FTCM, pacTBo-
putenam

wnuabka PO505

1V751HA-100
10 mB/(m-c??)

+ 500 m/c?

< 0,008 m/c?



Mo Bonpocam npoaax U noaaepxku odpaLlanTech:

Anmartbl (7273)495-231 KasaHb (843)206-01-48 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 CmoneHck (4812)29-41-54
ApxaHrenbck (8182)63-90-72  KanuuuHrpap (4012)72-03-81 HoBocubupck (383)227-86-73 Coum (862)225-72-31
ActpaxaHb (8512)99-46-04 Kanyra (4842)92-23-67 Owmck (3812)21-46-40 CraBponosb (8652)20-65-13
BapHayn (3852)73-04-60 Kemepogo (3842)65-04-62 Open (4862)44-53-42 CypryT (3462)77-98-35
Benropop (4722)40-23-64 Kupos (8332)68-02-04 OpeHbypr (3532)37-68-04 Teepb (4822)63-31-35
BpsHck (4832)59-03-52 KpacHogap (861)203-40-90 lMeH3a (8412)22-31-16 Tomck (3822)98-41-53
Bnagueoctok (423)249-28-31  KpacHosipck (391)204-63-61 [Mepmb (342)205-81-47 Tyna (4872)74-02-29
Bonrorpag (844)278-03-48 Kypck (4712)77-13-04 PocrtoB-Ha-[loHy (863)308-18-15  TromeHb (3452)66-21-18
Bonoraa (8172)26-41-59 Nvnewk (4742)52-20-81 Ps3aHb (4912)46-61-64 YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
BopoHex (473)204-51-73 MarHuToropck (3519)55-03-13 Camapa (846)206-03-16 Ydha (347)229-48-12
ExatepuHbypr (343)384-55-89  Mocksa (495)268-04-70 CankT-MeTepbypr (812)309-46-40  Xabaposck (4212)92-98-04
/BaHoBO (4932)77-34-06 MypmaHck (8152)59-64-93 Capartos (845)249-38-78 YensbuHck (351)202-03-61
WxeBck (3412)26-03-58 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41  Cesactonons (8692)22-31-93 Yepenosey (8202)49-02-64
WpkyTck (395)279-98-46 HwkHuin Hosropog (831)429-08-12 Cumdeponons (3652)67-13-56 fApocnaenb (4852)69-52-93

Poccus (495)268-04-70 Kupruans (996)312-96-26-47 KasaxcraH (7172)727-132
on. noyta gft@nt-rt.ru || Canr: https://gtlab.nt-rt.ru/
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